

# city भास्कर



इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम के पास 200 एकर में फैली इस लेक में बुक होना वाटर स्पोर्ट्स प्रेमियों के लिए सख्त

शहर के पहले वाटर स्पोर्ट्स ज़ोन की ओपनिंग 3 जनवरी को, लोगों के लिए 4 से होगा शुरू, सुबह 8 से शाम 6 बजे तक रहेगा ओपन

## अब नया रायपुर की सेंध लेक पर होंगे कयाकिंग, बोटिंग और पैरासेलिंग जैसे एडवेंचरस स्पोर्ट्स

### CITY BHASKAR BREAKING

#### सौरभ सिंह परिहार -

नए साल के पहले दिन रायपुरवासियों के लिए खुशखबरी है। नए रायपुर डेवलपमेंट अथॉरिटी कानून एक्टवाइटी ने नया रायपुर में 4 किमी लंबाई का स्पोर्ट्स ज़ोन डेवलप किया है। अब नया शहर में ही एडवेंचर स्पोर्ट्स का मजा ले सकेंगे। 200 एकर में फैली लेक पर शुरू होने वाले इस ज़ोन का उद्घाटन 3 जनवरी को करीब दोपहर 12 बजे होगा। अगले जमाते के लिए

ये 4 जनवरी से शुरू किया जाएगा। यहां बोटिंग, कयाकिंग, ड्राफ्टिंग, जलसव्य, स्विमिंग, वॉटर स्पोर्ट्स, पैरासेलिंग, स्केटिंग ट्रेक पैडल बोट और ऑल टैरन क्रीकल कानून एक्टवाइटी जैसे एडवेंचरस गैम खेल सकेंगे।

इसका ही नहीं यहां आसपास आसपास और रायपुर रूटिंग की सुविधा भी मिलेगी। वहीं, दो महीने के भीतर वाटर पैरासेलिंग, पैराग्लाइडिंग, पैरा ग्लाइडिंग, काराले नेट और कर्मा क्रिक जैसे एडवेंचर स्पोर्ट्स खेलने का मौका भी मिलेगा। साथ ही यह एडवेंचर ज़ोन बनने के लिए

सुविधा देने वाला रायपुर देहा का चौथा शहर होगा। इससे पहले मंगलूर, पोखर और मंगली में ये स्पोर्ट्स पैरासेलिंग अवेलेबल है। हर तरह के गैम के लिए लोगों को असेसन 50 से 60 रुपए खर्च करने पड़ेंगे। ये ज़ोन सुबह 8 से शाम 6 बजे तक ओपन रहेगा। अभी तक जलसव्य में कहीं भी वाटर स्पोर्ट्स एडवेंचर ज़ोन नहीं है।

हालांकि, राज्य सरकार के पर्यटन विभाग ने रायपुर के बुद्धमल्लय स्पोर्ट्स ज़ोन में यह एडवेंचर ज़ोन बनने के लिए

कंपनियों से एमओयू किया है। इस पर काम जारी है। ये स्पोर्ट्स मार्च-अप्रैल तक शुरू होने की उम्मीद है।

वाटर स्पोर्ट्स के खिलाड़ियों को मिलेगा मौका राज्य के युवाओं ने क्रिकेट, हॉकी और कबड्डी के बड़े टूर्नामेंट में कई खिताब जीते हैं। लेकिन बोटिंग, कयाकिंग और एक्टवाइटी जैसे एडवेंचरस गैम में अब तक बड़ी संख्या नहीं मिल सकी है। राज्य के वाटर स्पोर्ट्स एडवेंचरस गैम में अब तक बड़ी संख्या नहीं मिल सकी है। राज्य के वाटर स्पोर्ट्स एडवेंचरस गैम में अब तक बड़ी संख्या नहीं मिल सकी है। राज्य के वाटर स्पोर्ट्स एडवेंचरस गैम में अब तक बड़ी संख्या नहीं मिल सकी है।

### म्यूजिकल फाउंटन भी जल्द होगा शुरू

नया रायपुर को एडवेंचर प्लानिंग के साथ तैयार किया जा रहा है। यहां पहले से टूरिस्ट के लिए पुरखौरी बुकॉमन, एशिया का सबसे बड़ा सनब निर्मित जंगल सफारी, आनंदो बरदार, सेंट्रल इंडिया का पहला 5 डायमेंशन इमर्सिव थ्रीडी और इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम है। एक्टवाइटी के सैंडबो रजत कुम्हार कहते हैं, हम चाहते हैं कि टूरिस्ट का पूरा दिन नया

रायपुर में आसानी और मनोरंजक तरीके से बीते, इसके लिए एडवेंचर स्पोर्ट्स ज़ोन बनना जरूरी है। एक्टवाइटी का रोजाना सव्युटिंग से सजया जाएगा। बहुत जल्द म्यूजिकल फाउंटन की भी शुरुआत की जाएगी। इस तरह नया रायपुर में टूरिस्ट बढ़ने से अर्थव्यवस्था में तेजी आएगी और स्थानीय लोगों को बड़े स्तर पर रोजगार भी मिलेगा।